
VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DELL 'ASD

"NORDIC WALKING GRAND COMBIN"

VERBALEN.004 DEL 2013

In data 14 AGOSTO 2013 alle ore 20:30 presso la sede legale dell'Associazione Sportiva

Dilettantistica" NORDIC WALKING GRAND COMBIN" sita in Roisan, via Località Cretaz

n.l, si è riunito il Consiglio Direttivo dell'Associazione, regolarmente convocato con

comunicazione avvenuta a mezzo e-mail del 09/08/2013, per discutere e deliberare sul seguente

ordine del giorno:

l. Ammissione nuovi soci;

2. Convenzione con Negozi Sportivi;

3. Convegno "La montagna a portata di tutti" invito da parte dell' Amministrazione
Comunale di Valpelline.

Sono presenti i membri del Consiglio Direttivo Signori:

• Chevrere Augusto Daniele (Presidente);

• Aguettaz Giorgio (Vicepresidente)

• Valieri Gabriella (Segretario/Tesoriere)

• Belfrond Ivana (Consigliere)

• Aguettaz Fanny (Consigliere)

Assume la presidenza della riunione, in base alle disposizioni statutarie, il Sig. Chevrere Augusto

Daniele il quale chiama ad assolvere alle funzioni di segretario per la redazione del presente verbale

la Sig.ra Valieri Gabriella che accetta.

Il Presidente constata e fa constatare ai presenti la validità della riunione e passa alla trattazione

degli argomenti all'ordine del giorno.

1. Vengono letti nuovamente i nomi delle persone che hanno chiesto di aderire alla

Associazione e qui di seguito elencati:

1 Baldon Roberto
2 Gerbelle Anna Maria
3 Diemoz Sandro
4 Jordaney Roberto
5 Restano Claudio
6 Petey Piero
7 Chenal Lucia Maria



2. Il presidente spiega ai partecipanti che durante i corsi base, viene sempre richiesto dai soci

che frequentano i corsi, dove possono comprare i bastoncini, lo stesso viene ribadito anche

da Giorgio Aguettaz anche lui istruttore, lo stesso vale per l'abbigliamento. Poiché non è

intenzione al momento di questa Associazione occuparsi della vendita di bastoni o

abbigliamento, perché comporterebbe tutta la gestione commerciale, quindi fatture da

registrare, iva da scorporare e sicuramente più lavoro anche da parte del commercialista,

occorre cercare un accordo con negozi di Articoli sportivi che trattano i materiali da Nordic

Walking. Al momento l'unico che tratta con serietà questi articoli è il negozio Technosport,

poiché uno dei titolari è istruttore di NW della ANWI.

3. Dopo la presentazione della nostra Associazione a Valpelline avvenuta il 01 agosto 2013,

abbiamo ricevuto l'invito da parte dell' Amministrazione Comunale di Valpelline a

partecipare come relatori al convegno che si terrà il31 agosto 2013 nel Salone della

Montagna a Valpelline. Ci hanno altresì inviato la locandina provvisoria con inserito il nome

di Daniele Chevrere come relatore.

SI DELIBERA

1. Visto in nulla osta da parte di tutti i Membri del Consiglio Direttivo, vengono ammessi a

Soci della Associazione tutti i richiedenti.

2. Il presidente e il vicepresidente si prendono l'impegno di andare a proporre un accordo con

il negozio Technosport di Charvensod, sia per quanto riguarda i bastoncini che

l'abbigliamento.

3. All 'unanimità viene espresso il parere favorevole alla partecipazione al convegno e come

relatore Daniele Chevrere, poiché molto visibile può dare la possibilità di avere nuovi soci

in futuro.

Null'altro essendovi da deliberare e nessun altro chiedendo la parola, letto e approvato il presente

verbale, la riunione è tolta alle ore 21.30.
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